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PREFAȚĂ

Indicațiile metodice de însușire a principiilor fundamentale ale desenului educațional după 
natură includ întrebări teoretice care conțin informații necesare privind obiectele desenate și 
aspectele practice ale desenului din natură, a unor forme specifice. Odată cu această abordare a 
dezvoltării simultane a legităților teoretice și a mijloacelor tehnice ale desenului importanța 
pregătirii practice crește. 

Recomandările din prezenta lucrare constau structural din trei compartimente, fiecare 
conținând figuri metodologice care însoțesc textul și arată succesiunea și etapele de executare a
desenelor/lucrărilor incluse în programul de studiu. Indicațiile conțin, de asemenea, o listă 
bibliografică și sarcini pentru lucrul individual al studenților. Conținutul acestui suport corespunde 
programului disciplinei Studiul formei I.

Sarcina fundamentală a desenului educațional constă în studiul și desenarea practică a 
diverselor forme create de natură și om. În procesul desenării oricărui obiect din natură este 
necesară revenirea permanentă la repetarea conceptelor și principiilor generale ale desenului 
educațional, astfel încât acestea să fie ferm încorporate în lucrările practice și în final să fie aplicate 
automat la desen/atelier design și în practica de instruire (desen) a programului de studii.

Îndrumările din prezentele indicații metodice se bazează pe figuri și texte scurte explicative 
ale acestora, precum și pe informațiile necesare despre obiectele care sunt desenate, acoperind
aspectele practice ale desenării formelor specifice din natură în anumite condiții. 

Partea practică a recomandărilor este construită pe principiul creșterii succesive a dificultății 
sarcinilor: de la desenarea unor corpuri geometrice simple până la reprezentarea unor forme mai 
complexe – colț de interior, culouar.

Exemplele date vor servi drept o școală destul de bună pentru formarea unui fundament 
minim necesar de gândire și deprinderi la desen, prin care vor putea fi soluționate o serie de 
probleme apărute la disciplină: compoziție, atelier design. Partea practică a recomandărilor conține
aplicarea unei metode în studiul și desenarea diverselor forme.

Figurile care redau exemple de forme, sarcini specifice ilustrează etapele desenării practice –
de la plasarea compozițională și construcția lineară până la soluționarea tonală.    

Conținutul principal al indicațiilor metodice vizează o înțelegere aprofundată a teoriei și 
practicii predării studiului formei/desenului ca una dintre principalele discipline ale blocului de 
discipline atelier/arte plastic I care va servi drept suport semnificativ pentru disciplinele de 
specialitate.
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